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PROCÈS-VERBAL 

 

COMMISSION DEPARTEMENTALE FÉMININE  
 
 
 

 

Réunion du :  
à :  

24 SEPTEMBRE 2024 
19H45 

 

Présidence :  M. DEMY Guillaume  

Présents :  
Mrs GAUVAIN Geoffrey, LEGAL Bruno, BESNARD Nicolas, DEMY 
Guillaume, VANNIER Yvan et SY Abdoulaye 

Excusés : 

 
Mme QUILLEC Adeline 
Mrs MARTIN Christopher, MALLET Steven 
 

Assistent : Mrs BAZ Anthonin, SALMON Sébastien 

 
 
 
 
19h50 :  

Nous procédons à l’élection du Président de la commission ainsi qu’à l’élection d’un secrétaire. 

Monsieur DEMY a été élu à l’unanimité Président de la commission féminine pour la saison 2024-

2025, Monsieur SY a été élu à l’unanimité secrétaire pour la saison 2024-2025. 

 

19h55 : Tour de table :  

Monsieur Salmon et Monsieur BAZ nous présentent la commission féminine, son rôle et les différents 

projets mis en place l’année précédente.  
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20h05 :  

 

1. Présentation des actions pour la saison 2024-2025 
 

Anthonin BAZ, candidat au DES a axé son projet autour du développement du football féminin. 

 

Les Objectifs : 

- Avoir des championnats féminins semblables aux championnats masculins.  

- Doubler le nombre de licenciées 

- Développer la masse / fidélisation des licenciées / augmenter l’attractivité / développer la 

masse pour une meilleure élite. 

- Augmenter le nombre de Joueuses, Educatrices, Arbitres, Dirigeantes 

 

 

Première étape :  

Diagnostiquer l’état du football féminin dans le département à travers un questionnaire à 

transmettre aux clubs et/ou licenciées (google form par exemple).  

Repérer les raisons pour lesquelles les clubs ont plus ou moins de difficultés à développer la pratique 

du football féminin. 

Trouver des solutions aux différents clubs pour obtenir plus de licenciées.  

 

La commission féminine, à travers le District d’Eure-et-Loir, va réitérer les actions qui ont bien 

fonctionnées les années précédentes. 

(Plateau des princesses, plateau des reines, concours photo pour la journée de la femme, 

rassemblement des footballeuses féminines jouant en mixité, Rassemblement féminin en fin 

d’année, entre autres…) 

Pour les futures échéances, la commission devra budgétiser et soumettre des demandes pour les 

prochains rassemblements afin d’obtenir des prestations comme on a pu voir sur « La rentrée du 

foot » à Nogent le Roi sur le week-end du 22 Septembre dernier. 

 

 

20h15 : 

 

2. Idées soumises à la commission par ses membres 
 

- Multiplier les actions sur le département pour mettre en avant le football féminin  

- Création d’un challenge PEF (fil conducteur sur la saison) dans tous les clubs sur la catégorie 

U11F  

- Opération Octobre rose en lien avec la Ligue contre le cancer 

- Création d’un flyer du district avec les QR code de ses réseaux sociaux à partager dans tous 

les clubs et aux licenciées 

- Recherche d’une marraine qui serait présente sur les actions phares de l’année 

 

Nous avons également soumis l’idée d’une réorganisation du rassemblement départementale 

féminine. 
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Il a également été cité en commission qu’il faudrait cibler les clubs qui répondent ou non présents 

aux appels des différents rassemblements ou projet proposés par le district d’Eure-et-Loir. 

 

 

 

 

Fin de séance : 20h50 

 
 
 
 
 
 
Guillaume DEMY       Abdoulaye SY   

Le Président         Le Secrétaire de séance 

         


